
 
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

 

Satuan Pendidikan : SDN No.221 INPRES LABBUMESANG 

Kelas /Semester  :  IV (Empat) / 2( Dua) 

Tema 5 :  Cita-Citaku 

Subtema :  Giat Berusaha Meraih Cita-Cita 

Pembelajaran ke- :  2 

Alokasi Waktu :  10 menit 

 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 

1. Disajikan bacaan teks tentang Aku Sarjana Pemulung Untuk memberikan inspirasi kepada 

siswa tentang pentingnya pelestarian lingkungan hidup. 

2. Melalui kegiatan mencari informasi dan berdiskusi dengan teman kelompoknya siswa mampu 

menjelaskan dan mempresentasikan cara pelestarian makhluk hidup bagi lingkungan sekitar 

dengan tepat. 

 

B. KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan ( 2 menit ) 

➢ Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa 

➢ Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa. (religius). 

➢ Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme. 

➢ Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara (literasi) 

Kegiatan Inti (7 menit)  

➢ Guru membagi siswa menjadi beberapa kelompok 

➢ Siswa membaca teks bacaan Aku Sarjana Pemulung 

➢ Guru mengajak siswa berdiskusi dari bacaan yang berjudul “Aku Sarjana Pemulung” 

➢ Siswa menuangkan pemahamannya dengan mengisi diagram yang disediakan di Buku 

Siswa. 

➢ Siswa mencari informasi terkait dengan poin-poin yang harus ia isi pada diagram, 

tentang halangan yang dihadapi oleh tokoh cerita, sikap yang ditunjukkan oleh tokoh 

cerita dan usaha yang dilakukan oleh tokoh cerita. 

➢ Siswa menyimpulkan isi bacaan dan mencari makna dari bacaan tersebut. Guru 

membantu dengan meminta siswa dengan mengaitkannya dengan tema Cita-Cita dan 

usaha apa yang siswa lakukan untuk menggapai cita-cita tersebut. 

Kegiatan Penutup (1 menit) 

➢ Siswa mampu mengemukakan hasil belajar hari ini  

➢ Guru memberikan penguatan dan kesimpulan  

➢ Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme 

➢ Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa. 

 

C. PENILAIAN 

Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung 

Penilaian Pengetahuan 

Penilaian Keterampilan 
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 Soal Penilaian Pengetahuan 

 

Tema           : 6. Cita-citaku 

Sub Tema    : 3. Giat Berusaha Meraih Cita-

citaku 

 

Nama                  : ……………………….. 

Kelas/Semester  : IV/II (Empat/Dua) 

Hari/Tanggal      : ……………………….. 

 

 

 

 



1. Lengkapilah diagram berikut ini berdasarkan bacaan tersebut! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Apa saja prestasi yang telah diraih karena usaha dan kerja kerasnya ? 

3. Apa kesimpulanmu terhadap usaha wahyudin untuk meraih cita-citanya ? 
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